

# 淮南日报

HUAI NAN RI BAO

淮南日报社出版

2023年9月19日 星期二

国内统一连续出版物号 CN34-0006

癸卯年八月初五

网址:Http://www.huainanet.com

总第15171期 今日8版



中国移动 5G+

### 流量话费享折扣 权益优惠月月领

10元/月

惠生活黄金会员

权益月月领

- 9折话费券 (优惠最高5元)
- 线上宽带新装优惠券 (可直减10元 也可转赠亲朋好友)
- 生活缴费95折 (和包月费最高10元)

福利月月领

- 大额优惠券 (任选一)
- 精选5折购 (任选一)

老乡鸡 10元充值券

罗森便利店 满20元10元代金券

iQOO 爱奇艺视频 会员月卡

爱奇艺视频 会员月卡

优酷视频 会员月卡

麦当劳 满20元10元代金券

腾讯视频 VIP月卡

芒果TV 月卡

QQ音乐 月卡

该产品为包月产品, 每月自动续费, 如需退订, 请登录中国移动安徽APP或拨打10086

扫码办理

## 中国残疾人联合会第八次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇到会祝贺 丁薛祥代表党中央国务院致词



9月18日,中国残疾人联合会第八次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。



9月18日,中国残疾人联合会第八次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥等在主席台就座,祝贺大会召开。

新华社北京9月18日电 中国残疾人联合会第八次全国代表大会18日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇等党和国家领导人到会祝贺,丁薛祥代表党中央、国务院致词。

人民大会堂大礼堂灯火璀璨,气氛隆重热烈。主席台上方悬挂着“中国残疾人联合会第八次全国代表大会”的会标,后幕正中中国残联会徽格外醒目,10面红旗分列两侧。二楼跳台上悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,团结带领广大残疾人,在中国式现代化进程中创造更加幸福美好的生活!”巨型横幅。来自全国各地的600多名代表,肩负着约8500万残疾人的重托出席大会。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

丁薛祥代表党中央、国务院发表了题为《在中国式现代化进程中共同创造残疾人更加幸福美好的生活》的致词,向大会召开表示热烈祝贺,向全国广大残疾人、残疾人亲友、残疾人工作者致以亲切问候,向关心支持残疾人事业的社会各界人士致以衷心感谢。

丁薛祥在致词中表示,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,新时代十年我国残疾人事业开创了蓬勃发展的新局面,如期实现“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的目标。广大残疾人以梦想为伴、与时代同行,用顽强奋斗把一个个美好梦想变成现实,以实际行动生动诠释了自强不息的伟大民族精神和时代精神。

丁薛祥强调,党的二十大对完善残疾人社会保障制度和关

爱服务体系,促进残疾人事业全面发展提出了明确要求。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记对残疾人事业发展作出的重要论述和重要指示批示精神,牢牢把握平等、融合、共享的价值导向,牢牢把握推进残疾人事业现代化的历史使命,牢牢把握推进残疾人共同富裕的目标任务,促进残疾人事业全面发展。各级党委和政府要进一步健全残疾人事业领导体制,各级政府残疾人工作委员会要加强统筹协调,有关部门单位密切配合,各级残联认真履职尽责,广大残疾人继续发扬自尊、自信、自强、自立精神,在中国式现代化进程中共同创造残疾人更加幸福美好的生活。

中华全国妇女联合会党组书记、书记处第一书记黄晓薇代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科

学技术协会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要继续发扬优良传统,充分发挥各自优势,带领所联系群众更加信心满怀、更加斗志昂扬地紧跟党走在强国建设、民族复兴的康庄大道上,共同谱写新时代党的群团工作新篇章。

中国残联主席张海迪代表中国残联第七届主席团向大会作了题为《在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下为推动残疾人事业全面发展而努力奋斗》的工作报告。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志,民主党派中央和全国工商联负责人,中国残联第八次全国代表大会代表等参加开幕式。

### 任泽锋在全市生态环境保护大会上强调

## 全力打造山水秀美的生态强市 加快建设人与自然和谐共生的美丽淮南

张志强主持 陈儒江蔡宜骅出席

本报讯 9月18日下午,全市生态环境保护大会在市政务中心召开,市委书记任泽锋出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实全国、全省生态环境保护大会精神,统筹做好生态文明建设各项工作,加快建设人与自然和谐共生的美丽淮南。市委副书记、市长张志强主持会议。市人大常委会主任陈儒江,市政协主席蔡宜骅,市委常委,市四大班子负责同志,市法院院长,市检察院检察长出席会议。

会议传达了全国、全省生态环境保护大会精神,与会同志观看了《2023年第二、三季度全市生态环境警示片》,部分县区、部门作了交流发言。

任泽锋在讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记高度重视生态文明建设,提出一系列新理念新思想新战略,形成了习近平生态文明思想。习近平生态文明思想,是全国生态文明建设各项工作的行动纲领和根本遵循。我们要提高政治站位,在学懂弄通做实习近平生态文明思想上下功夫,结合淮南实际,高标准、高质量推进各项任务落地落实,推动生态环境质量持续改善。

任泽锋指出,近年来,全市上下认真践行绿水青山就是金山银山的理念,全方位、全过程加强生态文明建设,生态环境质量得到持续改善。同时要清醒认识到淮南生态环境保护仍处于压力叠加、负重前行的关键

期,处于补齐生态保护欠账、解决突出生态问题的攻坚期,由量变到质变的拐点尚未到来,任务仍十分艰巨,各级各部门一定要认清当前形势,保持清醒头脑和战略定力,以更高站位、更宽视野、更大力度谋划和推进新征程生态环境保护工作。

任泽锋强调,要聚焦重点任务,加快建设人与自然和谐共生的美丽淮南。做好当前和今后一个时期生态环境保护工作,要坚持生态优先、绿色发展,坚持党政同责、高位推进,坚决扛起生态文明建设政治责任,坚决克服应付和疲惫思想,建立健全突出环境问题整改领导包保责任制,以壮士断腕的决心、不动摇、不松劲、不放手,持续打好污染防治攻坚战,实施重要生态系统保护和修复重大工程,加快发展方式绿色低碳转型,稳妥推进碳达峰碳中和,全力打造山水秀美的生态强市,让淮南天更蓝、地更绿、水更清,以高质量的生态环境支撑高质量发展,为建设美丽中国、推进人与自然和谐共生的中国式现代化作出淮南贡献。重点要做好以下六项工作:要持之以恒抓好环境污染防治,坚决打好蓝天、碧水、净土保卫战。要坚定不移加快绿色低碳转型,加快推动产业、能源、交通运输结构调整优化,加快形成节约资源和保护环境的生产方式、生活方式。要全力以赴开展生态修复攻坚战,有序推进采煤沉陷区综合治理,不断加强生态系统保护,深入实施矿山保护修复,推动山水林田

湖草沙一体化保护和系统治理。要稳妥有序推进碳达峰碳中和,平稳有序过渡到碳排放双控,协同推进减污降碳,积极倡导绿色生活。要从严从实整治突出环境问题,坚决抓好督察反馈问题整改、群众身边问题整改、防范化解风险隐患,确保各项问题按期“见底清零”。要全面提升保障体系建设水平,筑牢法治屏障,完善市场机制,注重科技赋能,强化政策支撑,为生态文明建设提供基础支撑和有力保障。各级各部门要强化组织领导,压紧压实责任,强化作风建设,加强宣传引导,进一步凝聚推进生态文明建设的强大合力,不折不扣贯彻落实好党中央、省委各项部署要求。

张志强在主持会议时指出,要以更大力度抓好生态环保突出问题整改,加快推进煤矿矸石堆场整治、采煤沉陷区综合治理、湿地保护管理、运输结构调整优化、农村人居环境整治等重点工作,抓好群众“家门口”问题专项整治,不断提升群众获得感和满意度。要以更高标准推进生态环保治理项目实施,强化环境治理项目化、生态环保产业化,在减污、降碳、协同、增效上同向发力,加快推动经济社会发展全面绿色转型。要以更严作风凝聚生态环保合力,压紧压实属地管理责任、行业监管责任、企业主体责任,打好法治、市场、科技、政策“组合拳”,加快建设人与自然和谐共生的美丽淮南。

(本报记者 张静)

## 市政府党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会

张志强出席并讲话

本报讯 9月18日上午,市政府党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会。市政府党组书记、市长张志强出席会议并讲话,市政府党组副书记、常务副市长孙良鸿主持会议。市政府党组成员晁友福、张劲松、戴宜斌出席会议,副市长陆晔列席会议。

会议传达了学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神及淮南市主题教育动员会议精神。

张志强指出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育是党的二十大后全党开展的首次党内集中教育,是党中央作出的重大决策。市政府党组要提高政治站位,深刻把握开展主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到党中央及省委、市委部署要求上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,推动

市政府党组主题教育开好局、起好步、见行动、求实效。

张志强强调,要在市委的领导下,聚焦目标要求,确保主题教育高质高效开展。要在把握总要求和目标任务上出真招见实效,在狠抓关键点上出真招见实效,在压实责任链上出真招见实效,与深化解放思想大讨论推进高质量发展有机结合,与扎实推进“五大攻坚行动”有机结合,把以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干贯穿始终、一体推进,做到理论学习入脑入心、调查研究求深求实、推动发展善作善成、检视整改动真碰硬、建章立制常态长效。

张志强强调,要注重统筹兼顾,抓实抓好今年收官和明年开局谋划、招商引资和项目建设、向上争取和争先进位、城市创建和民生改善、各类问题整改、守牢工作底线等重点任务,推动淮南高质量跨越式发展打开新局面、取得新成效。(本报记者 周玲)

《安徽日报》9月18日二版报道

## “大托管”助百万亩农田迎丰收

安徽日报记者 柏松

### 主流媒体看淮南

9月15日清晨,寿县立杰专业合作社负责人顾广银来到田头,进行日常田间管理。他托管的200亩水稻即将迎来丰收,沉甸甸的稻穗低垂着头。

近年来,寿县推进以“两委托、两跟进、一托底”为

主的农业生产大托管模式,走出了一条粮食增产、农民增收、集体增益、集体经济组织带动小农户发展现代农业的道路。

“以前一年种一季水稻,只能挣个1万多块钱,到了冬天地就闲着,挺可惜的。现在稻田托管出去,每月打工还有收入。”在寿县安丰镇谷贝村,正在种粮大户合作社田地里干活的村民李圣芬说。(下转四版)